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Θέµα:  ∆οµές Κοινωνικής Οικονοµίας που φιλοξενούνται στο ∆ήµο ∆ιονύσου 

 

 Στο ∆ήµο ∆ιονύσου φιλοξενούνται πολύ σηµαντικές ∆οµές Κοινωνικής Οικονοµίας, των οποίων οι 
δράσεις έχουν αµιγώς ανθρωποκεντρικό χαρακτήρα και προσφέρουν σηµαντικό έργο σε συµπολίτες µας 
που έχουν ανάγκη από ουσιαστική ανθρώπινη υποστήριξη και καθοδήγηση. 

 Συγκεκριµένα, στο ∆ήµο µας λειτουργεί: 
 Γραφείο ∆ιαµεσολάβησης 
 το οποίο, παρέχει πληροφόρηση σε ευαίσθητες κοινωνικά οµάδες για την αντιµετώπιση της 
φτώχειας, ενώ παράλληλα διευκολύνει την επικοινωνία των ωφελουµένων µε τους κρατικούς φορείς σε 
θέµατα που αφορούν την υγεία και την εργασία τους. 
 Επίσης, η Τράπεζα Χρόνου 
 παρέχει τη δυνατότητα, σε όσους το επιθυµούν, να συναλλάσσονται µεταξύ τους για τις 
ανταλλαγές αγαθών και υπηρεσιών, χρησιµοποιώντας µονάδες εναλλακτικού συστήµατος. 
 Οι παραπάνω δοµές λειτουργούν και φιλοξενούνται µε µεγάλη επιτυχία στο ∆ήµο µας, σε 
συνέργεια µε τις κοινωνικές δοµές που φιλοξενούνται σε όµορους ∆ήµους όπως το Κοινωνικό Παντοπωλείο 
και το Κοινωνικό Συσσίτιο του ∆ήµου Μαραθώνα, και το Κοινωνικό Φαρµακείο και το ∆ηµοτικό 
Λαχανόκηπο του ∆ήµου Ωρωπού. Επιπλέον, υποβοηθούν και συνεργάζονται µε τις υπηρεσίες του ∆ήµου 
µας, το Αυτοτελές Τµήµα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Αθλητισµού, τη Συµβουλευτική & 
Ψυχολογική Υπηρεσία, το Αυτοτελές Τµήµα ∆ιαβούλευσης & Εθελοντισµού κ.α. 
 Επιπροσθέτως, τα οφέλη από τη λειτουργία των δοµών διαχέονται στο σύνολο των δηµοτών µας. 
 Αναγνωρίζοντας την προσωπική και πολιτική µας ευθύνη απέναντι στο συνάνθρωπο και θέλοντας 
να συνεχίσουµε να µετουσιώνουµε σε πράξη την κοινωνική προσφορά που εµπνέεται από τις αρχές των 
ίδιων ευκαιριών σε όλους και της άµβλυνσης των κοινωνικών ανισοτήτων και αδικιών, παρακαλούµε το 
∆ηµοτικό Συµβούλιο να στηρίξει µε απόφασή του και µε την ανάληψη κάθε πρόσφορης πρωτοβουλίας την 
παράταση λειτουργίας των κοινωνικών δοµών. 
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